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I. MUNICIPALIDAD DE REQUINOA  
CONCEJO MUNICIPAL 

   ACTA DE SESION EXTRAORDINARIA Nº 17  DEL CONCEJO MUNICIPAL DE REQUINOA 
  
Siendo las 15:00 horas del día 05.12.2013, en el Salón de Reuniones de la I. Municipalidad de Requínoa, 
se reúne el Concejo Municipal con los siguientes integrantes: 
 
Sra. Mª Eliana Berríos Bustos  
Sr. Daniel Martínez Higueras 
Sr. Waldo Valdivia Montecinos 
Sra. Flor Arriaza Pinto 
Sr. Rolando Guajardo Arévalo      
  
Preside la reunión El Sr. Antonio Silva Vargas, Alcalde de la I. Municipalidad de Requínoa; asisten además, 
el Sr. Héctor Huenchullán Q. Administrador Municipal, Sr. Marco Cornejo Cerón, Director de Administración 
y Finanzas (s) y la Sra. Angélica Villarreal S., Secretaria Municipal, Ministro de Fe.   
 

Tabla de Reunión 

 Modificación Presupuestaria N° 12 Municipal (Ajuste) 

 
El Sr. Alcalde da la bienvenida a los Sres. Concejales y demás presentes a esta sesión 

extraordinaria de concejo municipal, que tiene por objeto analizar el punto señalado en tabla y determinar el 
acuerdo que corresponda. 

Cede la palabra al Concejal Daniel Martínez, Presidente de la Comisión Finanzas, quien explica los 
motivos de la carta entregada ayer para solicitar a través de ésta, mayor información sobre la modificación 
de ajuste. 

El Sr. Alcalde acoge la solicitud a la cual da lectura, señalando que se les hará llegar la información 
solicitada lo antes posible. 

El Concejal Martínez agradece la deferencia y solicita a los Concejales presentes, reunirse la 
próxima semana para analizar el Presupuesto Municipal 2014.   

La Concejal Berríos solicita saber la Modificación esta respaldada económicamente. 
El Sr. Alcalde explica que el presupuesto esta elaborado en base a proyecciones de ingreso para el 

año 2014, no obstante, la proyección se realiza lo más cercano a la realidad comunal. 
La Concejal solicita informar periódicamente, sobre el avance del presupuesto.   
La Concejal Arriaza consulta sobre la subvención a la organización Jesús Ayuda.  
El Sr. Alcalde señala que adquirió el compromiso y esta analizando su pronta entrega.  
Seguidamente somete a votación Modificación Presupuestaria Nº 12 (ajuste municipal) 
Concejal Mª Eliana Berríos B.  Aprueba 
Concejal Daniel Martínez H.  Aprueba   
Concejal Waldo Valdivia M.  Aprueba  
Concejal Flor Arriaza P.  Aprueba  
Concejal Rolando Guajardo A.  Aprueba  
En virtud de la votación efectuada, se aprueba por unanimidad Modificación Presupuestaria 

Nº 12 (Ajuste municipal) 

 
 
Sin nada más que tratar se levanta la sesión a las 15:55 hrs. 
  

  
   
 
 
ANGELICA VILLARREAL SCARABELLO         ANTONIO SILVA VARGAS 
         SECRETARIO MUNICIPAL                                           ALCALDE 
              MINISTRO DE FE                                     PRESIDENTE DEL CONCEJO 
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Conformes Firman : 
 
 
 
 
 

______________________  ______________________       _______________________ 
Mª Eliana Berríos Bustos             Daniel Martínez Higueras                 Mª Victoria Cavieres Paiva  

  CONCEJAL    CONCEJAL              CONCEJAL  
 
 
 
 
 
--------------------------------------  --------------------------------------       _______________________ 

Waldo Valdivia Montecinos              Flor Arriaza Pinto         Rolando Giajardo Arévalo  

  CONCEJAL         CONCEJAL           CONCEJAL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ASV/MAVS/ 
Distribución 
- Concejales (6) 
- Alcalde 
- Arch. Concejo  

 


